
DKB200
ID-Nr.: 8944

    ab Maschinennr. 03111

STAND: 2021.03

ERSETZT:  --------

POS IDNR BEZEICHNUNG MASCH ME

1 9970 ABTRIEBSWELLE 1

2 36640 SICHERUNGSRING J47X1,75 DIN 472 1

3 16220 RILLEN-KULA 6005 LLU 1

4 9111 PASSSCHEIBE 37X47X0,5 DIN988 1

5 6530 WELLENDICHTRING 25X42X7 DIN3760 2

6 38794 SICHERUNGSRING J42X1,75 DIN 472 1

7 7252 WELLENDICHTRING 30X42X7 DIN3760 VIA 1

8 52878 SCHLAGRING WELLE 1

9 52886 SCHLAGRING GEHÄUSE 1

10 27557 RILLEN-KULA 6203 2RS 1

11 50716 SICHERUNGSRING J40X1,75 DIN 472 1

12 10085 DISTANZBUCHSE 1

13 1479 ZAHNRAD 33Z 1

14 21212 SICHERUNGSRING A15 DIN 471 1

15 22475 KUGEL 4 DIN5401 1

16 66571 ZYLINDERSTIFT 4m6X18 1

17 9262 O-RING 13x2.2 3

18 9091 KAPPE ROT 1

19 9093 KAPPE GRUEN 1

20 59758 SCHALTSTANGE 1

21 9971 GETRIEBEGEHAEUSE CONEL 1

22 50260 EJOT DELTA PT 5X100 TORXPLUS WN5452 4

23 42937 DICHTRING 1/8" NR.258.01 1

24 55277 WASSERANSCHLUSS KPL. 1

25 49684 GRIFFVERLÄENGERUNG 1

26 15313 HANDGRIFF 1

27 22590 KUGEL 6 DIN 5401 1

28 57083 DRUCKFEDER 5X0,8X17,5 D-135 1

29 56960 SPANNHUELSE 3X6 DIN 1481 2

30 8053 SECHSKANTMUTTER M5 DIN985 1

31 7345 SCHALTHEBEL 1

32 57992 O-RING 17x2,65 1

33 75382 SCHALTGRIFF 1

34 9282 O-RING 4x2 1

35 21246 U-SCHEIBE M5 DIN125 GALV 1

36 8047 I-6-KT-SCHRAUBE M5X18 DIN912 1

37 48249 I-6-KT-SCHRAUBE M4X6 DIN 7984 GALV 2

38 12724 FLACHDICHTUNG 1

39 22400 RILLEN-KULA 629 2

40 23267 GLEITLAGER 10/14/12 2

41 1594 PASSFEDER 5X5X50 DIN 6885 1

42 1511 VORGELEGEWELLE  19Z 1

43 8957 DOPPELZAHNRAD 23/34Z 1

44 8954 SCHALTKULISSE 1

45 22103 ZYLINDERSTIFT 4X16 DIN7 2

46 9968 VORGELEGEWELLE I 11/22Z 1

47 6333 TELLERFEDER 31,5 X 16,3 X 1,75 1

48 9952 DRUCKSCHEIBE 1

49 9953 BREMSSEGMENT 2

50 8632 KUPPLUNGSZAHNRAD 35Z 1

51 9950 DRUCKSCHEIBE 30 1

52 76430 MUTTER M12X1 1

53 9972 VORGELEGEWELLE I 11/22Z KPL 1

54 6656 MOTORDECKEL 3-GANG 1

55 6704 WELLENDICHTRING 12X21x4 DIN3760 VIA 1

56 42713 RILLEN-KULA 6201 2RS 1

CONEL GmbH, Margot-Kalinke-Straße 9, D-80939 München, Germany

Tel.: +49 (0) 89 31 86 87 80; info@conel-gmbh.de; www.conel.de Seite 1 v. 3



DKB200
ID-Nr.: 8944

    ab Maschinennr. 03111

STAND: 2021.03

ERSETZT:  --------

POS IDNR BEZEICHNUNG MASCH ME

57 21600 LUEFTER 1

58 8638 ANKER 230V 1

59 22681 RILLEN-KULA 6000 2RS 1

60 13144  PASSSCHEIBE 16X22X1 DIN 988 EINSTELLUNG KUPPLUNGSMOMENT 1

51235  PASSSCHEIBE 16X22X0,7 DIN 988 EINSTELLUNG KUPPLUNGSMOMENT 1

40444  PASSSCHEIBE 16X22X0,5 DIN 988 EINSTELLUNG KUPPLUNGSMOMENT 1

61119  PASSSCHEIBE 16X22X0,3 DIN 988 EINSTELLUNG KUPPLUNGSMOMENT 1

7112  PASSSCHEIBE 16X22X0,2 DIN 988 EINSTELLUNG KUPPLUNGSMOMENT 1

7138  PASSSCHEIBE 16X22X0,1 DIN 988 EINSTELLUNG KUPPLUNGSMOMENT 1

61 48280 FEDERRING A4 DIN127 GALV 1

62 62231 U-SCHEIBE M4-DIN433 GALV 1

63 48918 SCHUTZLEITER 1

64 48512 ERDUNGSZEICHEN 2

65 7756 EJOT DELTA PT 4X90 TORXPLUS GALV 2

66 8042 LUFTLEITRING 1

67 73536 FELD 230V 1

68 45443 MOTORGEHAEUSE 1

69 45872 KOHLEBUERSTE 2

70 52894 KOHLEHALTER A3 2

71 45625 KOHLEHALTERDECKEL CONEL 1

72 7340 KOHLEHALTERDECKEL LIBELLE CONEL 1

73 21030 EJOT DELTA PT 4X12 TORXPLUS WN5452 2

74 8968 TYPENSCHILD CONEL 1

75 8969 FIRMENLOGO CONEL 2

76 48504 ANSCHLUSSKLEMME 1-P 1

78 24844 SCHALTER 1

79 8639 ELEKTRONISCHER REGLER 1

80 32607 HANDGRIFF KPL 1

81 9264 ELASTIKPUFFER 6-4 4

82 44941 EJOT DELTA PT 5X40 TORXPLUS GALV 4

83 20990 EJOT DELTA PT 4X16 TORXPLUS GALV 5

84 9263 ELASTIKPUFFER 10 1

85 17913 KABELBRUECKE 1

86 25221 KNICKSCHUTZTUELLE 1

87 58644 KABEL MIT PRCD SCHALTER/PE 1

91 6233 PASSSCHEIBE 22X32X0,5 DIN988 1

92 41376 PASSSCHEIBE 9x15x0,5 DIN988 1

100 14290 GABELSCHLÜSSEL SW41 1

101 43216 GABELSCHLÜSSEL SW36 1

CONEL GmbH, Margot-Kalinke-Straße 9, D-80939 München, Germany

Tel.: +49 (0) 89 31 86 87 80; info@conel-gmbh.de; www.conel.de Seite 2 v. 3



CONEL GmbH, Margot-Kalinke-Straße 9, D-80939 München, Germany

Tel.: +49 (0) 89 31 86 87 80; info@conel-gmbh.de; www.conel.de Seite 3 v. 3


